



打着居委会的幌子在公共停车位索要停车费

这个收费人 是哪里来的

文/片 本报记者 赵松刚

5月31日,市民刘女士向本报反映,在四平路和东风街交叉口往北的一条街上,有人在收取停车费,每小时4元,超过物价部门所定的2元标准。收费者自称是受当地居委会授权才收费的,但当地居委会称根本不认识此人。



收费女子站在街口,向停车车主收取停车费。

车主质疑: 公共停车位要收费?

5月31日,市民刘女士开车来到四平路东风街交叉口附近吃饭,并将车停在靠近饭店西侧的一条划有停车位的街上。刚把车停下,一位40岁左右的中年女人走过来,要求刘女士交4元的停车费。

刘女士说,她从没在这个地方停过车,这里也没有收费的提示,而且觉得4元钱的停车费有些贵。刘女士告诉记者,当时她问这是哪个部门要收费的,中年女子称是经过当地居委会

授权的。刘女士无奈,只好上交了4元钱停车费,对方给了刘女士一张发票,刘女士接过一看,上面并没有任何印章。

5月31日,记者见到刘女士手中的收费发票,上面写有“山东省潍坊市停车专用收据”字眼,并有开票日期一栏,看上去比较正规。但是令人感到奇怪的是,这张正规的发票上没有相关部门的印章,也没有填写具体的开票日期。

◎

居委会答复: 我们没有授权收费

5月31日下午,记者来到刘女士所反映的位置,东关街办李家街社区后所街,果然看到一名40岁左右女子在停车位附近转悠。该女子头戴一个太阳帽,上衣穿一件花色衣服。

记者走到该女子面前,询问此地停车是否收费,该女子说“是”。随后记者询问是哪个部门要求收的,她告诉记者,是当地居委会授权的。

带着疑问,记者来到同在这条街上的李家街社区居委会。居委会所在的办公地点,距离

该女子所在位置不过100米。

记者从居委会得到的回答是,这名女子在此收费并不是经过居委会授权的,居委会的工作人员更不知该女子是从哪里来的。

李家街社区居委会的吴书记告诉记者,从她去年4月份到居委会以来,这名女子就在此收停车费。当时,这条街上还没有划停车位。

后来,当地交警部门在后所街划上了停车位,该女子竟在原有停车位基础上,自己划了一些停车位,继续向停在此处的车主收费。

◎

附近店主: 我们的车她从不敢收

在调查中,记者从这条街上的一位店主得知,这里的停车位原本是划出来供市民停车的免费停车位,并不收取任何费用。但是,这名收费者一直打着居委会的旗号收费,附近的店主都知道,她也不敢收,但骗了不少不知情的车主们。

吴书记称,这名女子还打着居委会授权的旗号向她索要过停车费,“我去四平路佳乐家买东西,把车停在居委会门口的车位上,她

跑过来跟我收费,我问她谁让收的,她说是我居委会。”说起这个笑话,吴书记有些哭笑不得。

乱收费一年多,竟然一直没事,令人感到奇怪。吴书记称,他们曾经要求此人离开,但是根本起不到什么作用。对方只是不理,居委会没有什么权利强行将此人撵走。当地居委会也只好不再过问。

5月31日下午,记者离开现场时,收费女子还在后所街口,向停车车主收取停车费。

◎

买的美容卡 还没消费店就关门了 退卡退了俩月终于讨回卡费

本报5月31日热线消息(记者 赵松刚)5月30日,市民金女士反映,她在莎蔓莉莎美容院购买的两张美容卡,在一分钱没消费的情况下,先后遭遇美容店关门、装修等经历,最终决定退卡。可是,退卡从3月份一直持续到现在,美容店还是没有把钱退给她。

5月30日,家住虞河路附近小区的金女士告诉记者,2009年下半年,她在虞河路和福寿街交叉口西南侧的一家莎蔓莉莎美容院购买了两张美容卡,一共花费3000元钱。因工作原因,金女士一直没有到美容院内消费,直到2010年金女士才带着卡来到店里做美容服务。

然而,当金女士来到该店所在位置时,却发现原来的莎蔓莉莎美容院已经关门了。她赶紧联系到莎蔓莉莎美容院客服中心,才得知此处的莎蔓莉莎美容院已经不再营业。经过联系,她被要求到福寿街和文化路上的莎蔓莉莎美容院做美容服务。

2012年3月初,金女士又来到文化路上的莎蔓莉莎店。这次,金女士再次发现,这家莎蔓莉莎店也关门装修了。两次打算做美容,到遭遇美容店歇业的情况,金女士决定退掉两张美容卡,并将此事反映至潍坊市12315申诉举报指挥中心。

金女士告诉记者,当时她找到四平路上的莎蔓莉莎潍坊总店,对方也已经同意将卡退还。可是,至今已经过去两个多月,期间她也多次与莎蔓莉莎店相关人员沟通,但要退的钱还是没有拿到。

5月30日上午,记者与金女士来到四平路的莎蔓莉莎店。店内的一名郭姓工作人员称,她们已经将金女士的退卡要求发送至总部,现在还没有批下来。另外,郭女士称,中间耽搁时间太久,是因为对金女士所持其中一张卡是否为赠卡进行确认,因此耽误了时间。她说,最晚将在6月15日前将卡上金额退给金女士。

5月30日晚上7点左右,金女士在电话中告诉记者,现在对方已经将3000元钱退还给她。

6.6爱眼日 吴良材“关注青少年眼健康”

2012年6月6日是第十七届全国爱眼日,今年“爱眼日”活动的主题是“关注青少年眼健康”。据统计,我国在校学生有3.2亿,小学近视率为96%,初中为65%,高中达79%,全国近视学生超过1亿人,并且以每年20%的速度递增!人们常用“心灵的窗户”来比喻眼睛对于一个人的重要性。视力的减退,会给我们学习和生活带来许多的不便。让我们共同关注眼睛健康,爱护好自己的双眼。

近视眼是如何形成的?

近视眼的发展有两大原因,一是看时不清晰的视网膜成像引起眼球增长;二是看

近时调节过多会引起眼组织变化从而引起眼球增长。青少年处于生长发育旺盛时期,眼的生理性功能和组织结构有与其他时期不同的特点,调节力强,眼球壁弹性较大,易受不良环境影响而形成近视眼。长时间看电视、玩电脑游戏,不正确的看书、写作姿势等,以及电视电脑的辐射等都是诱发近视的主要原因。

二、如何早期发现孩子近视?

在视力减退之前,近视眼的发生是有预兆、有信号的。有些学生看书时间一长,字迹就会变得模糊,抬头再看还是看

物体时,有看却看不清的感觉。有些人在久坐之后再将视力移向近处物体,眼前会出现短暂的模糊不清现象。这些都是眼睛调节肌调节失灵的表现,是由眼疲劳所致。爱眯着眼睛看电视东西,上岸看不清黑板上的字,看书、写字时把书本离得最近,并且长时间阅读出现眼胀痛、酸痛等视疲劳现象时,说明孩子的近视视力已不好,这时应带孩子去较详细的眼部检查,到专业的眼镜店验光配镜,这样有助于早发现孩子是近视或其他眼病,及早得以矫正治疗。

三、有什么预防方法呢?

我们可以从以下几点加以

预防:一、改变游戏方式:现代青少年儿童游戏方式多以室内电视机为主,如电视、个人玩具、游戏机、电脑等。为此,家长应鼓励孩子改变游戏方式,多做室外活动。二、注意用眼卫生:要教育青少年注意用眼卫生,阅读时注意眼睛与书的距离,姿势要端正,不能躺着看书或边走边看;注意阅读的环境光线要充分,阅读写字连续40分钟应休息、眺望,不能过多地沉溺于游戏机、电视之中。三、注意眼睛保健:

坚持每天做眼保健操,具体操(有节奏的快速交替看远看近);当我们穴位按摩(睛明、攒竹、鱼腰、丝竹空、承泣、四白等);四、视力下降应及时到专业眼镜店或医院检查治疗。此外,还应注意饮食禁忌,多吃豆制品、动物肝脏、牛乳和胡萝卜及新鲜蔬菜水果。

潍坊吴良材眼镜提醒您,视力保健是终身性的,每个人的眼睛状况都会变化,特别是青少年在学习期间,用眼较多,视力变化较快,更要经常到正规眼镜店或医院检查视力,一旦发现视力有变化,应及时更换眼镜或采取治疗措施,避免视力下降。

地址:潍坊市新华路499号五洲时代城(佳乐客对面) 爱眼服务热线:0536—2247077